



A11



扫码关注
东方彩经
微信公众号

A16

东体彩影视角

德国心态轻松“段位高”



今天我们选择3场欧洲区世预赛进行推荐。

周五003 11月15日 03:45

世预赛 斯洛伐克VS北爱尔兰
推荐:胜

“天和开局”的斯洛伐克跌落到小组第二就是因为输给了北爱尔兰，如今回到主场的他们能否完成复仇继续保持对小组第一的竞争力？

本来悬念并不算大的小组在首轮就爆出大冷，斯洛伐克在主场2比0完胜德国让自己率先抢占了有利位置。接下来客场1比0小胜卢森堡后，球队在客场0比2负于北爱尔兰拱手让出头把交椅，让上轮主场2比0轻取卢森堡的比赛显得有些“鸡肋”。因净胜球还落后德国，斯洛伐克要想从小组中直接出线，就需要在最后两轮连续击败最强的两个对手。

北爱尔兰已经打完了两回合与德国的比赛，分别在客场1比3、主场0比1告负，其他两场比赛则是客场3比1击败卢森堡和主场2比0赢下斯洛伐克。如今已经拿到6分的他们几乎可以预订末轮主场对阵卢森堡的3

分，所以一旦本场比赛全身而退，他们还有希望去争取小组第二的资格。

本场比赛市场给出斯洛伐克0.5让步，参考主胜数据在2.0左右。这是一场不折不扣的“生死大战”，斯洛伐克赢球则前二无忧，否则将会丧失出线主动权。以两队的实力和客场表现差异来看，不妨支持善打硬仗的斯洛伐克主场取胜。

周五005 11月15日 03:45

世预赛 卢森堡VS德国
推荐:受让球负

重新抢回榜首位置的德国本轮赛程轻松，完全可以用一种较为轻松的心态去出战实力不强的卢森堡。

在其他三队为了出线权争得不可开交之时，卢森堡已经四连败早早出局。而且在首轮主场1比3输给北爱尔兰后，他们就再也没能取得进球，主场总比分0比3被斯洛伐克双杀，客场0比4干净利落地被德国击溃。以卢森堡的实力来说，他们已经表现得不错了。

首轮输球并没有影响德国之后的

比赛，一波三连胜加上北爱尔兰的“助攻”挽回小组头名。接下来德国只要全胜就可以确保小组第一，而为了给自己“加码”，尽可能地争取净胜球也是一种手段。毕竟，他们现在和斯洛伐克同分，只领先2个净胜球。

此役市场给出德国2.75让步，参考客胜数据低于1.10。从两队首回合4比0的比赛不难看出，这两支球队和大家预想的一样存在明显的“段位差距”，即使是客场出征，德国也有能力大胜而归。

周五007 11月15日 03:45

世预赛 克罗地亚VS法罗群岛
推荐:让球胜

“越老越妖”的克罗地亚还在继续书写着属于他们的“老兵传奇”。在这个小组一路近乎碾压的表现近乎“扼杀”了小组头名的悬念，此番面对表现超乎大家想象的法罗群岛，克罗地亚能否在主场再次打出一场精彩的表现？

同小组有捷克、黑山的情况下，阵容并不年轻的克罗地亚赛前被很多人

看做潜在被爆冷的选项。结果，他们主场5比1横扫捷克，4比0大胜黑山，加上两回合10比0赢下直布罗陀和客场战平捷克，少赛一场的克罗地亚领先第二名捷克3分15个净胜球，这也就意味着只要他们本场比赛如愿赢下法罗群岛，就可以基本锁定头名。

在这个小组，法罗群岛和直布罗陀被看做两大鱼腩，而法罗群岛实力稍强，但7轮过后他们居然取得4胜3负让人惊讶不已。抛开两胜直布罗陀不谈，近2轮连续在主场赢下黑山和捷克让人大跌眼镜，而且击败黑山的比赛比分居然是4比0。积分来到12分的他们甚至可以向第二名发起冲击，虽然想要在客场面对黑山和捷克再次取得好成绩难度不小，但不做鱼腩的他们必然是早已怀揣梦想。

此番市场给出克罗地亚2.25让步，参考主胜数据在1.10左右。尽管有着“黑马之姿”，但“硬件条件”方面法罗群岛与克罗地亚差距实在有些大，加之法罗群岛客场战斗力还要下降几成，理当支持克罗地亚轻松取胜。

·李木子·

听，公益金述说着温暖与希望 ——2025年公益金资助项目宣传典型案例公布

近日，国家体育总局发布《体育总局办公厅关于公布2025年体育彩票公益金资助项目宣传典型案例的通知》，公布了45个体育彩票公益金资助项目宣传典型案例，其中优秀案例15个，推荐案例30个。这一举措，不仅是对过往体彩公益金资助项目宣传成果的集中展示，更为未来体彩公益金宣传工作指明了方向。

此次入选的宣传典型案例来自全国各地，具备了活动开展效果好、人群触达广泛、宣传特色突出、活动覆盖区域广以及能形成可复制模式等优势，在体育彩票公益金宣传方面发挥了良好的示范引领作用。

为进一步鼓励、引导体彩公益金资助项目实施单位规范开展宣传工作，体育总局开展了2025年体育彩票公益金资助项目案例征集遴选工作。此次征集到的140个案例内容丰富多样，涵盖多个领域。这些案例涉及的体彩公益金资助项目，不仅为全民健身普及搭建了广阔平台，让更多人享受到健身的乐趣与益处，还为竞技体

育突破注入强劲动能，助力运动员在赛场上取得优异成绩。

在15个优秀案例中，每一个都独具特色，亮点十足。广东“公益体彩快乐操场”镇校体育共享工程(广东)，将体育资源精准输送至乡镇群众；江苏体彩公益行(江苏)，以多样化的形式开展体育公益活动；中国户外健身休闲大会(湖南)，吸引了众多户外运动爱好者参与，也提升了当地体育旅游的知名度。

以女超联赛创新打造枣庄体彩宣传新模式(山东)，将体育赛事与体彩宣传有机结合；对接民生需求，助力构建全民健身公共服务体系(河南)，为群众提供了更加便捷优质的健身服务；“助力+反哺”实现体育彩票双向赋能，丁欣怡奥运夺金演绎公益金宣传

流光溢“彩”(重庆)，展现了公益金对体育人才培养的强大支持。

优秀案例还有2024中网启幕日赛事活动(北京)、公益体彩保障群众健身安全，多措并举管护全省室外健身设施(江苏)、上海市青少年体育精英赛事(上海)等，充分体现了体彩公益金对体育项目发展的有力扶持。

30个推荐案例同样精彩纷呈，各具魅力。广西“潮动三月三·民族体育炫”活动(广西)，展现了独特的民族风情；2024年“奔跑吧·少年”儿童青少年主题健身活动(海南站)(海南)，为青少年提供了丰富多彩的健身活动。

贵州红·山水越野挑战赛(贵州)，让参与者领略了贵州的自然风光，培育网球精英，打造特色品牌(湖北)，为网球运动的发展培养了专业人才；彩

票公益金资助开展天津市开展少儿体育节(天津)，为孩子们提供了一个欢乐的体育节日。

此外，体彩公益金助力赣州市足球青训发展(江西)、2024徒步中国·全国徒步大会(江西·崇义站)(江西)和2024甘南藏地传奇自行车赛(甘肃)等，都充分体现了体彩公益金为体育事业注入强劲动力，推动全民健身事业发展所作出的贡献。

体彩公益金资助项目若想实现筹集与使用的良性循环，就要更多走到公众面前，获得社会的广泛认知。有效的宣传至关重要，只有让大众清晰知晓项目详情以及体彩公益金的积极作用，才能激发社会各界对国家公益彩票事业的支持热情，吸引更多人参与其中，进而推动其持续、稳健地发展。



贰零贰五
2025

瑞兽齐聚 祥瑞满堂

麒麟王

大乐透 第25129期

开奖结果	03	09	14	28	35+02	04
奖项						
一等奖	3				10000000	
追加	2				8000000	
二等奖	86				179172	
追加	24				143337	
三等奖	381				10000	
四等奖	795				3000	
五等奖	18528				300	
六等奖	24012				200	
七等奖	43715				100	
八等奖	805493				15	
九等奖	8365226				5	

奖池累积数为 826944600.37 元

排列3 第25303期

开奖号码	9	4	3
奖项			
直选	9974		1040
组选3	0		346
组选6	44656		173

排列5 第25303期

开奖号码	9	4	3	8	2
奖项					
一等奖	45		100000		

上海体彩APP安装二维码



IOS系统下载 安卓系统下载

上海体彩官方微信



订阅号二维码 服务号二维码

中国体育彩票客服热线

95086

- 7x24小时语音播报
- 开奖查询、投诉受理、业务咨询
- 仅收取当地市话费
- 热线并行号码:4006695086